



MUCBP001VA1T

MĚSTSKÝ ÚŘAD ČESKÝ BROD	
Došlo dne: 04-07-2019	VED
č.j. MUCBS 42 124 / 2019	
PŘÍLOHA 2/0	

Římskokatolická farnost Český Brod

Husovo náměstí 78, 282 01 Český Brod

tel.: 722 788 207 IČ: 48664006

www.farnostbrod.cz

email: farnostbrod@seznam.cz

V Českém Brodě, 4. 7. 2019

č. j. 43/2019

Věc: žádost o finanční příspěvek pro farnost Český Brod

Vážený pane starosto, vážení zastupitelé města Český Brod,

obracím se na Vás s prosbou, zda by bylo možné uvolnit nějaké finanční prostředky pro farnost Český Brod.

V letošním roce se pouštíme v našem kostele do dvou významných oprav, které věřím mají a budou mít význam nejen pro pravidelné návštěvníky kostela, ale také pro ty příležitostné, a ty, kteří do města přichází jako turisté.

Při kontrole elektroinstalace v kostele bylo zjištěno, že současná již dosluhuje a stává se nebezpečnou. Proto je nutné, abychom udělali novou elektroinstalaci. Při té příležitosti také opravíme opadanou omítku v některých částech kostela. S novou elektroinstalací také spojíme pořízení nového osvětlení (v současné době trčí žárovky ze zdi). Nově instalovaná elektroinstalace bude také počítat s možností zavedení topení do lavic, s novým ozvučením kostela a s instalováním kamer do kostela – aby mohl být více otevřený (to budou případně další etapy). Věřím, že tyto všechny skutečnosti poslouží nejen k lepšímu vzhledu vnitřku kostela, bezpečí návštěvníků, ale např. lepší osvětlení bude také výhodné při pořádání koncertů a dalších akcí, které se v kostele dějí.

S těmito opravami chceme také spojit opravu jižního ochozu kostela a jeho upravení na výstavní prostory. Počítáme s tím, že by se tyto prostory mohly stát místem pro pořádání menších koncertů, vernisáží a dalších různých výstav. Již je tradicí, že se zde o Vánocích koná výstava Betlémů. V letošním roce jsme tam pořádali výstavu k Svatému týdnu a Velikonocům.

Tyto výstavy jsou nabízeny školám a jimi také využívány. Rádi bychom tuto nabídku rozšířili i na další programy a výstavy, a především se školami úžeji spolupracovali.

Jednotlivé opravy a úpravy jsou především závislé na finančních zdrojích. Farnost Český Brod věnuje své finance i na opravu dalších objektů (v letošním roce např. krov věže kostela v Bylanech, první etapa oprav zvoničky ve Štolmíři, opravy varhan a oltářního obrazu v Kounicích...). Na výši dalších finančních zdrojů a darů tedy závisí, jak v naší snaze budeme moci pokračit. Získali jsme již příslib určité pomoci (např. s vybavením ochozu), ale finance nám stále chybí.

V první etapě tedy počítáme s opravou elektroinstalace (kostel i ochoz) a s následnou obnovou omítek. Odhad těchto prací se pohybuje kolem 650.000,- Kč. V další etapě budeme pokračovat s výmalbou kostela a s novým osvětlením. Tam ještě přesnější odhady nemáme, protože teprve vybíráme zhotovitele.

Dovolujeme si Vás tedy požádat v letošním roce o finanční pomoc ve výši 200.000,- Kč.

Vážený pane starosto, vážení zastupitelé, předem Vám děkuji za Váš čas a Vaši odpověď. S přáním krásných letních dní



R. D. Martin Sklenář

R. D. Martin Sklenář,
farář